Входная контрольная работа по математике
3 класс (201_ – 201_ учебный год)
Цель: проверить «потери» в знаниях детей за летний период.

Вариант 1

1. Реши задачу. 
Из 20 деталей конструктора Гена собрал машину. После этого у него осталось 35 красных деталей и 10 синих. Сколько всего деталей в конструкторе у Гены?

1. Найди значения выражений
12-(6+5)               60-(50+10)
31+(19-10)           45+(15-10)

1. Сравни и оставь знак «>», «<» или «=».
35 – 2 + 8 … 35 – (2 + 8)
24 + 3 – 7 … 24 – (3 + 7)
90 – 43 … 82 – 20
67 + 20 … 50 + 34

1. Вычисли, записывая решение столбиком, и сделай проверку.
54 + 38		62 – 39

1. Начерти ломаную из 3 звеньев, длины которых 4 см, 2 см и 5 см. Найди ее длину.

6*. В первом вагоне поезда ехало 36 пассажиров. После того, как 5 пассажиров вышли, в нем осталось столько пассажиров, сколько во втором и третьем вагонах вместе. Сколько пассажиров в третьем вагоне, если во втором вагоне 9 пассажиров?

Вариант 2

1. Реши задачу. 
Ученики полили в школьном саду 20 деревьев. После этого им осталось полить 25 яблонь и 10 слив. Сколько всего деревьев в саду?

2. Найди значения выражений
.14-(5+8)                 40-(30+10)
23+(17-10)              65+(25-20)


3. Сравни и оставь знак «>», «<» или «=».
56 – 4 + 6 … 56 – (4 + 6)
32 + 2 – 8 … 32 – (2 + 8)
60 – 38 … 54 – 30
48 + 50 … 60 + 39

4. Вычисли, записывая решение столбиком, и сделай проверку.
47 + 29		83 – 27

5. Начерти ломаную из 3 звеньев, длины которых 3 см, 4 см и 2 см. Найди ее длину.

6*. В первой вазе было 36 слив. После того, как 7 слив съели, в вазе осталось столько слив, сколько во второй и третьей вазах вместе. Сколько слив во второй вазе, если в третьей вазе 12 слив?
